Merarponiy JD (Ioviwavic nuépag) o HID (HMoxkevrpikn Ioviiovi nuépa)

‘Exoope HID=JD-At (1)
Omov At = 0.00575 cosu (2)
Kot

cosu= sind.sinL sine + €0sd.coso.cosL  +cosd.sina.sinL cose (3)
oMoV

L, =L+(1".915-0".0048 T).sinM+0".020 sin2M (4)
T=(JD-2451545)/36525 (5)
Ko

L.=280".460+36000".772 T (6)
M=357".528+35999".050 T (7)

>m oyéon (3) ta a, d ivor 01 OVPAVOYPAPIKEG GLV/VEG TOL ACTEPO Kol & 1) KMO™ NG
EKAEIMTIKNG. XV TEePinTOon pog xovpe: a= : 0=
kol £=23 27'. TIlpocoyn: n opO avapopd o vo petotpomnel oe poipegs.

Inueioon 1: ta mapamdve peyédn eivarl ekppocpéva oe poipes. Eav ypnotpomomdei
TpOYpappe 6mov ot Tpdéelg yivovrar pe axtivio (0nmg coppaivel oe pepwa Excel),
toTE B0 TPEMEL VO YIVEL 1] OYETIKN HETOTPOTY], TT.). TOoAAamAacidlovtag pe /180.

Mmopeite va ypNOLUOTOMGETE TIG TOPOTAV® GYECES KAl VO YPAYETE &va LKPO
TPOYPOUUOTAKL 6€ KAmowo YA®ooo 1 akoun kot Eva guAlo Excel yuw va kavete
uetatpony and JD oe HID. To Bacwd input Ba givor ta JD mov cog édmwoe to

TPOYPULLL POTOUETPIOG.
Kon emroyio!

ILN.



